# CÔNG TY CỔ PHẦN CƠ KHÍ XÂY DỰNG AMECC

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 225./2023/CBTT-TB

Hải Phòng, ngày 10 tháng 11 năm 2023

# THÔNG BÁO THAY ĐỔI THÔNG TIN GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

# Kính gửi:Ủy ban Chứng khoán Nhà nướcSở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động Chi nhánh số 0200786983 – 010 cấp lần đầu ngày 07/05/2011, do Sở kế hoạch và Đầu tư thành phố Hải Phòng cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc đăng ký thay đổi lần 2, ngày 02/11/2023 Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động của Chi nhánh như sau:

- Tên Chi nhánh:	CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHÀN CƠ KHÍ XÂY DỰNG	
	AMECC – NHÀ MÁY CHẾ TẠO KẾT CẦU THÉP VÀ THIẾT BỊ	
	AMECC Số 1	
- Địa chỉ:	Km 35, Quốc lộ 10, xã Quốc Tuấn, huyện An Lão, Thành phố Hải Phòng, Việt Nam	
- Điện thoại liên hệ:	0225.3922786	Fax: 0225. 3922783
E mail:		

- E-mail:

- Website:

1. Thông tin trước khi thay đổi: CÔNG TY CÔ PHẦN CƠ KHÍ XÂY DỤNG AMECC - CHI NHÁNH AMECC1

2. Thông tin sau khi thay đổi: CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN CƠ KHÍ XÂY DỰNG AMECC - NHÀ MÁY CHẾ TẠO KẾT CÂU THÉP VÀ THIẾT BỊ AMECC SỐ 1

3. Lý do thay đổi (nếu có): Thay đổi tên Chi nhánh

4. Ngày có hiệu lực: 02/11/2023

5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 10/11/2023

6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 10/11/2023 tại đường dẫn <u>https://amecc.com.vn/cong-bo-thong-tin-170094.html</u>

*Tài liệu đính kèm:* Giấy phép hoạt động số 0200786983 – 010



SỞ KẾ HOACH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HẢI PHÒNG PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tư do – Hạnh phúc

# GIÁY CHỨNG NHÂN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG **CHI NHÁNH**

Mã số chi nhánh: 0200786983-010

Đăng ký lần đầu, ngày 07 tháng 05 năm 2011

Đăng ký thay đổi lần thứ: 2, ngày 02 tháng 11 năm 2023

#### 1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẦN CƠ KHÍ XÂY DỰNG AMECC - NHÀ MÁY CHẾ TAO KẾT CÂU THÉP VÀ THIẾT BI AMECC SỐ 1

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài: BRANCH OF AMECC MECHANICAL CONSTRUCTION JOINT STOCK COMPANY-AMECC EOUIPMENT AND STEEL STRUCTURE FACTORY NO.01

Tên chi nhánh viết tắt:

### 2. Địa chỉ:

Km 35, Quốc lộ 10, Xã Quốc Tuấn, Huyện An Lão, Thành phố Hải Phòng, Việt Nam Fax: Điên thoai:

Email:

Website:

# 3. Thông tin về người đứng đầu

Ho và tên: TRẦN TRONG HIỆP Giới tính: Nam Quốc tịch: Việt Nam 20/11/1985 Dân tộc: Kinh Sinh ngày: Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: *Thẻ căn cước công dân* Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 031085021833 Noi cấp: Cuc Cảnh sát Quản lý hành chính về trật Ngày cấp: 18/09/2022

tư xã hôi

Địa chỉ thường trú: Thôn Cát Tiên, Xã Quang Trung, Huyện An Lão, Thành phố Hải Phòng, Viêt Nam

Địa chỉ liên lạc: Thôn Cát Tiên, Xã Quang Trung, Huyện An Lão, Thành phố Hải Phòng, Viêt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẦN CƠ KHÍ XÂY DỰNG AMECC Mã số doanh nghiệp: 0200786983 Địa chỉ trụ sở chính: Km 35 quốc lộ 10, Xã Quốc Tuấn, Huyện An Lão, Thành phố Hải Phòng, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

PHÒN KINH D Pham Dinh Phic